ОБЪЯВЛЕНИЕ
 о проведении конкурса на замещение должности
Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Марфино в городе Москве по контракту
Внутригородское муниципальное образование Марфино в городе Москве объявляет конкурс на замещение должности Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Марфино в городе Москве по контракту (далее - Конкурс).
Конкурс проводится конкурсной комиссией в форме конкурса документов и собеседования.. Конкурс проводится в соответствии с Порядком проведения конкурса на замещение должности Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Марфино в городе Москве по контракту, утвержденным решением муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Марфино в городе Москве от 05 апреля 2012 года № МС / 2-1 «О конкурсе на замещение должности Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Марфино в городе Москве по контракту», опубликованным в настоящем выпуске и размещенным на официальном сайте внутригородского муниципального образования Марфино в городе Москве в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.mncp-marfino.ru (далее - Порядок проведения конкурса).
Место, срок начала и окончания подачи документов на участие в конкурсе: 
Прием документов осуществляется по адресу: 127276, г. Москва, ул. Большая Марфинская, д. 4., каб. 18, в рабочие дни с 09.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, в пятницу до 15.00, по московскому времени до даты окончания срока подачи документов. 
Дата начала подачи документов: 13 апреля 2012 года.  
Дата окончания срока подачи документов: 2 мая 2012 года 16 ч. 00 мин. по московскому времени.
Дата, время и место проведения конкурса документов: 3 мая 2012 года в 10.00 часов по адресу: 127276, г. Москва, ул. Большая Марфинская, д. 4, каб. 2.
Дата, время и место проведения собеседования: 5 мая 2012 года с 10.00 часов, по адресу: 127276, г. Москва, ул. Большая Марфинская, д. 4, каб. 2.
Телефоны для справок: 8 (495) 6197405.
Руководитель внутригородского муниципального образования Марфино в городе Москве                     З.Н.Авдошкина
 12 апреля 2012 года
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