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        Отчет  главы муниципального округа Марфино за 2013 год.

        В 2013 году  Советом  депутатов муниципального округа Марфино продолжилась работа  по реализации   закона города Москвы №39  «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы». В первом квартале  были заслушаны  отчеты  по итогам работы  за 2012 год   главы управы района, руководителей  районных организаций здравоохранения, социального обслуживания, ГКУ «ИС района Марфино».  По  итогам заслушивания  были приняты  решения, в которых отразились  пожелания  по  работе  отчитывающихся  организаций: в частности, главе управы  района необходимо было  обратить  внимание на  кинотеатр «Рига», в котором планировалось проведение ремонта,  проработать  совместно с депутатами  вопрос  по выделению  площадей кинотеатра   для физкультурно-оздоровительных  занятий населения района. На сегодняшний момент вопрос  ремонта здания кинотеатра не решен и не определено  его  будущее. Главному врачу  поликлиники  по итогам  заслушивания  отчета  было предложено  далее проводить   мероприятия  по реализации программы «Родник  здоровья» среди пожилых граждан   района Марфино. Что и осуществляется   по настоящее время. 
  За 2013 год  было благоустроено за счет средств социально-экономического развития районов 6 дворов  на сумму 11,750 млн. руб., и 9 дворов за счет основных средств на сумму 21млн.600тыс.руб. Выборочный капитальный  ремонт с проведением согласования депутатов проведен в 19 домах на сумму 17 млн. 578 тыс.руб. По каждому  объекту  осуществляли  контроль за ходом работ  депутаты  местного самоуправления. В течение года проводилась  работа по реализации  Постановления Правительства Москвы 849-ПП - это средства стимулирования районов, часть которых применена на благоустройство и выборочный капитальный ремонт.  
  Был определен  адресный перечень по установке световых опор – это  3 двора – 18 опор. Для района    такое  количество недостаточное. Мною  было написано обращение  в Департамент топливно – энергетического  хозяйства на необходимость  проведения дополнительных работ по освещению,  и  за счет  тендерного снижения  в сквере  у метро Владыкино  было установлено  8 опор и - 2 опоры  за кинотеатром «Рига».  В 2013 году завершился  капитальный  ремонт 9 домов.  К участию в работе  по осуществлению контроля  за ходом  работ  депутаты не привлекались. Ремонт производился  с участием софинансирования жителей домов. 
   Анализируя результаты  обсуждения в советах  депутатов программ  благоустройства дворовых территорий, проведения капитального ремонта,  я могу с высокой  долей  ответственности  сказать: выявление, согласование адресных перечней осуществлялось в полном взаимодействии с жителями  нашего района. Все депутаты в короткие сроки освоили новые полномочия и внесли существенные  замечания и дополнения к программам в интересах  жителей района.

Учитывая пожелания депутатов, жителей, особенно молодежи, о создании возможности  занятия спортом,  выполнены  работы по строительству спортивных 
объектов нового поколения, так называемых, «Воркаутов»: ул. Ак.Королева, д.28, кор 2; ул. Ак. Комарова, д.1В, ул.Комдива Орлова, д.2/37, кор.2,3

        В октябре  прошедшего года   были утверждены адресные перечни  на проведение  ремонтных и благоустроительных работ  на  2014 год: благоустройство – 12 объектов на сумму 21,59млн. руб; благоустройство  за счет СЭР – 7 объектов на сумму 12,7 млн. руб., выборочный капитальный ремонт – 13 объектов на  13,55 млн.руб.  Предварительно по всем объектам, касающихся  работ по благоустройству дворовых территорий прошли встречи с советами многоквартирных  домов на предмет обсуждения объемов и видов   работ. Были учтены все пожелания жителей и найдены компромиссные решения.
     В 2013  году в районе прошли   публичные слушания  по строительству объекта торгово-бытового  назначения общей площадью до 1500 кв.м. К сожалению, согласования с  депутатами  не проводилось, что создало  конфликтную ситуацию с жителями  микрорайона  улицы Комдива Орлова, жители которой   имеют диаметрально противоположное мнение  о возможном строительстве объекта. И задача депутатов: поиск  компромисса  в решении создавшейся проблемы.
    В связи с внесенными  изменениям в  закон города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления  в городе Москве», во втором полугодии было принято 2 решения  по внесению изменений в Устав муниципального округа Марфино, касающихся  исключения  участия в проведении мероприятий по государственному экологическому контролю (плановых и внеплановых проверок), осуществляемых государственными инспекторами  города Москвы  по охране природы. Изменения в Устав согласованы и утверждены   Министерством  юстиции города Москвы.           В соответствии со статьей 48 Устава муниципального округа Марфино, в целях обеспечения прав жителей были проведены публичные слушания, а именно:  публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Марфино «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Марфино в городе Москве за 2012 год», публичные слушания по проекту решения муниципального Собрания ВМО Марфино в г. Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав ВМО Марфино в г. Москве», публичные слушания по проекту решения Совета  депутатов Марфино  «О бюджете муниципального округа Марфино на 2014 год.

  В 2013  году депутатами были проведены  3 встречи   с жителями района, где были предоставлены  отчеты о  работе  депутатов и  обозначены проблемы, которые  необходимо решать  депутатскому корпусу. Депутатский корпус  не оставил без внимания выбор управляющей компании, присутствовал при встречах представителей  дирекции единого заказчика с жителями  домов. На  встречах  была дана  оценка работы  ДЕЗ и предложения по оказываемым услугам. 
  В целях повышения  эффективности  осуществления Советом депутатов переданных полномочий, на основании постановления  правительства Москвы № 827-ПП  от 26.12. 2012  в 2013 году  муниципальному  округу Марфино была предоставлена  субсидия, распределение которой  рассматривалось  дважды во втором  полугодии. Предварительно рабочей  группой  была выработана  универсальная форма   расчета  эффективности и порядка распределения субсидии, которая была утверждена Советом  депутатов.   
      За прошедший  год  дважды рассматривалось согласование проекта схемы и проекта изменения схемы  размещения сезонных кафе – это по Гостиничному проезду, дом 6, кор.2 и Ботанической  улице, дом 29, кор.2.
   В апреле 2013  года  состоялась встреча  мэра Москвы с депутатами  местного самоуправления, на которой была  озвучена проблема по установке  шумозащитного  экрана вдоль  Октябрьской железной дороги и строительства  пешеходного перехода через  железнодорожные  пути. В 2014  году эти 2 объекта  должны  вступить  уже в эксплуатацию.   
   В 2013 году продолжилась  работа Попечительского совета, направленная  на оказание психологической,  юридической, материальной помощи семьям, чьи сыновья  проходят службу  в рядах  российской армии. За отчетный период было призвано 38 человек. Почти со всеми семьями  налажен  контакт.  Списки семей   были переданы в центр социального обслуживания Марфино для  продолжения работы по оказанию помощи, так как традиционно совет молодых специалистов  уже много лет проводит патронат  семей  солдат.
   Совет депутатов  ведет совместную работу с Советом ветеранов района Марфино и его председателем Подшибихиной  Надеждой Викторовной. Активная  позиция  наших ветеранов  помогает нам осуществлять мероприятия, направленные на создание  комфортных  и безопасных    условий  жизни для  граждан  нашего района.
  В 2013 году продолжилась работа общественной молодежной палаты при  совете депутатов. За отчетный  период члены молодежной палаты приняли участие в 3 крупных мероприятиях:  в демонстрации московской ассоциации профсоюзов, в акции  Георгиевская  ленточка. Молодежный Совет колледжа питания совместно  с общественной молодежной палатой на базе колледжа питания  провел конкурс  по выпечке блинов, которые в количестве 1200 штук были переданы  на праздничное мероприятие на Масленицу.
    Традиционно, ежегодно,  в городе проходит акция  «Соберем  ребенка в  школу».  Мною  были  собраны комплекты  школьно письменных принадлежностей, которые были переданы  детям  из малоимущих семей. 
  За период 2013 года  Советом  депутатов  было проведено 20 заседаний, принято 102 решения по различным видам полномочий депутатского корпуса – бюджет местного самоуправления, развитие района, кадровая политика, утверждение проектов  решений  по благоустройству, выборочному капитальному  ремонту и др.   По сравнению с 2012  годом  на 30 решений  больше. Во втором полугодии 2013года Совет депутатов принял решение об обращении в Московскую городскую  Думу с инициативой: о передаче  государственных полномочий в области  опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, спорта и досуга в органы исполнительной власти. В  декабре  было принято соответствующие   решение,  уже касающееся  кадровой  работы – это утверждение структуры администрации муниципального округа  Марфино.  
     Решением от 12 ноября  утвержден  перечень местных праздничных и иных  зрелищных мероприятий на 2014 год: 9 мая – «Вам, ветераны, салют!», 18 сентября – «Наш город Москва, наш район Марфино», 25 декабря – «Здравствуй, зимушка –зима».

 Проекты решений по всем вопросам  изначально прорабатывались на трех комиссиях депутатского корпуса:  по развитию муниципального округа, по организации работы и осуществлению контроля за работой органов и должностных  лиц местного самоуправления и по бюджетно-финансовым отношениям и муниципальной собственности.  Всего за 2013 год  было  проведено 41 заседание комиссий.

      В  течение 2013 года глава  муниципального округа присутствовала на всех встречах  главы управы с населением района, что позволило  более  глубоко узнать проблемы жителей  и найти совместные пути их решения с исполнительной властью.     

   За 2013 год на прием в Совет депутатов обратилось 38 человек  и с коллективными  обращениями – более 500 человек. Особо  хочу обратить внимание на коллективные обращения – это  внесение изменений  в Генеральный план развития  города Москвы в части касающейся озелененных территорий по улице Комдива Орлова, внесение изменений в Адресно-инвестиционную программу в части касающейся строительства  по ул. Академика Комарова, установка ограждающих устройств  в микрорайоне  52 района Марфино, благоустройство дворовых территорий.  По всем обращениям  проводилась   совместная работа с префектурой СВАО, управой района, службами коммунального хозяйства, депутатами городской Думы, отделом внутренних  дел района Марфино, центром социального обслуживания Марфино и др.   

  В своем  докладе я отметила количество обратившихся к нам жителей и это, как мы понимаем, очень маленькая часть населения нашего района. В связи с этим нам необходимо как можно интенсивнее  общаться с нашими избирателями, а это – организация встреч с жителями и общение с представителями советов многоквартирных домов на предмет выявления их проблем. 

Мы знаем, что сейчас волнует население нашего района: 
-   межевание территорий  микрорайонов;
-  огромное количество транспорта и, в связи с этим, проблемы парковок, транспортные заторы, сложности в уборке улиц, особенно в зимнее время года;

- озеленение  микрорайонов 51, 52;
-  установка шумозащитного  экранов вдоль Октябрьской железной дороги;

-  работа правоохранительных органов района (контроль за проживанием  незарегистрированных лиц из других регионов РФ, распространение наркотических средств);

- качественное исполнение любого вида ремонтных работ;

- освещение дворовых территорий;

- малое количество торговых объектов шаговой доступности.

И, конечно, нашему депутатскому  корпусу необходимо  решать  эти вопросы во благо жителей нашего района.  И в заключении  я  хочу отметить совместную работу органов местного самоуправления и органов исполнительной власти  района Марфино – это отсутствие  равнодушия и целеустремленность  в решении проблем  жителей нашего района.
