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3 РОНД УПРАВЛЕНИЯ ПО СВАО ГУ МЧС РОССИИ ПО Г.МОСКВЕ НАПОМИНАЕТ:


В случае пожара, помните – время большой враг и на счету каждая секунда! Менее чем за 30 секунд небольшое пламя может полностью выйти из под контроля и превратиться в крупный пожар. В течении следующей одной минуты дом полностью затягивается густым черным дымом и становится полностью охваченным огнем.

ПРАКТИКУЙТЕСЬ В ЭВАКУАЦИИ

Практикуйтесь в эвакуации каждый месяц. Лучший вариант если есть два альтернативных пути эвакуации из каждой комнаты или помещения. В случае если основной эвакуационный выход заблокирован, Вам потребуется запасной. В качестве запасного выхода может послужить: балкон соседней квартиры; окно (если высота не больше 2-х этажей); выход через окно на крышу здания; противопожарная лестница и т.д.  Убедитесь, что окна не заблокированы и  что Вы в любой момент сможете их открывать. Кроме того практикуйтесь эвакуироваться из дома на ощупь, в полной темноте или с завязанными глазами.

НЕМЕДЛЕННО ПОКИНЬТЕ ДОМ

При возникновении пожара, не тратьте время на спасение имущества. Используйте самый короткий и безопасный путь эвакуации, но если Ваш путь эвакуации пролегает сквозь дым, Вам необходимо накинуть на себя покрывало или что-то подобное и низко пригнувшись идти сквозь дым. Дым содержит токсичные газы которые могут дезориентировать Вас, и в худшем случае Вы можете заблудиться.

НИКОГДА НЕ ОТКРЫВАЙТЕ ДВЕРИ, КОТОРЫЕ ГОРЯЧИЕ НА ОЩУПЬ

Когда Вы приближаетесь к закрытой двери, с помощью тыльной стороны ладони, потрогайте ручку двери, верх полотна двери, щели между дверной коробкой и полотном двери, чтобы убедиться в отсутствии огня за дверью. Если дверь горячая, необходимо использовать альтернативный путь эвакуации. Если даже дверь окажется холодной, открывайте её с осторожностью.

                                        Вызов пожарных и спасателей
с городского телефона- 101
с мобильного- 112
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