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АКТ № 2
по результатам плановой проверки по внутреннему муниципальному финансовому контролю по вопросу «Проверка правильности расчетов с финансовыми, налоговыми органами, внебюджетными фондами»
г. Москва                                                                                                       30.10.2020 г.


В соответствии с распоряжением администрации муниципального округа Марфино от 21.09.2020 № 01-06-16 «Об утверждении плана контрольной деятельности при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в администрации муниципального округа Марфино на 2020 год» проведена плановая проверка по внутреннему муниципальному финансовому контролю по вопросу  «Проверка правильности расчетов с финансовыми, налоговыми органами, внебюджетными фондами».

1. Общие вопросы
   Должностные лица ответственные за организацию деятельности в проверяемом периоде надлежащим образом уведомлены о начале проведения плановой проверки. 

Проверка осуществлялась главным бухгалтером Болыменко И.М.., которая является ответственным лицом по внутреннему муниципальному финансовому контролю в администрации муниципального округа Марфино.

   Предмет проверки: проверка правильности расчетов с финансовыми, налоговыми органами, внебюджетными фондами. 

Цель плановой проверки: определение правильности расчетов, эффективности, результативности, соблюдение сроков предоставления расчетов, а также подтверждение достоверности и эффективного использования средств бюджета муниципального округа Марфино.

Срок проверки: с 26.10.2020 года по 30.10.2020 года.

Проверка осуществлялась выборочным методом.

2. Проверкой установлено
                      Ответственным за формирование и своевременное представление полной и достоверной бюджетной, налоговой отчетности является главный бухгалтер – заведующий сектором Болыменко И.М.
Расчеты с финансовыми и налоговыми органами в администрации муниципального округа Марфино  полностью автоматизированы. Используются программы: 1С: Бухгалтерия государственного учреждения, 1С: Зарплата и кадры бюджетного учреждения, СВОД-СМАРТ, СБИС, КБО (консолидированная бюджетная отчетность), СУФД, КСП сводная отчетность, АСУ ГФ, ПИФ АСУ ГФ.
    Бухгалтерский учет полностью автоматизирован. Используются программы: 1С Бухгалтерия, 1С зарплаты и кадры. 
     К проверке представлены следующие документы: 

- отчетность, представляемая в Департамент финансов города Москвы за 1 полугодие 2020 года;

- отчетность, представляемая в Фонд социального страхования Российской Федерации (ФСС) за 1 полугодие 2020 года;

- налоговая отчетность за 1 полугодие 2020 года.

    Финансовая (бухгалтерская) отчетность ведется в программе 1С: Бухгалтерия государственного учреждения в электронном виде.  
За 1 полугодие 2020 года были представлены следующие формы отчетности: 
- 0503123 «Отчет о движении денежных средств»;

- 0503125 «Справка по консолидируемым расчетам»;

- 0503117 «Отчет об исполнении бюджета»;

-0503324 «Отчет об использовании межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджетам ВМО из бюджета субъекта Российской Федерации»;

- 0503387 «Справочная таблица к отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации»;

- 0503160 «Пояснительная записка к отчету»;

-  0503164 «Сведения об исполнении бюджета»;

- 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (бюджетная деятельность)».
 На каждом отчете проставлена электронно-цифровая подпись главы муниципального округа и главного бухгалтера. Все документы заполнены согласно требованиям и все показатели отражены в полном объеме. В электронном виде отчетность отправлена в Департамент финансов города Москвы через программу Свод-Смарт. Сроки предоставления отчетов соблюдены. 

Налоговая отчетность за 1 полугодие 2020 года  формировалась в программе 1С: Бухгалтерия государственного учреждения» и «1С: Зарплата и кадры бюджетного учреждения». За 1 полугодие 2020 года были представлены следующие формы налоговой отчетности: 
- 6-НДФЛ;

- Расчет по страховым взносам;

-  налоговая декларация по налогу на добавленную стоимость;

- налоговая декларация по налогу на прибыль организации. 
Все формы отчетности отправлены посредством электронной связи через программу СБИС в ИФНС №7715. В подтверждение о приеме отчетности имеются квитанции о приеме налоговой декларации (расчета) в электронном виде с электронной подписью владельца сертификата ИФНС России №15 по г. Москве. Все формы отчетности распечатаны на бумажном носителе и на каждом отчете проставлена подпись главы муниципального округа Марфино и синяя печать. Сроки предоставления отчетов соблюдены.

За 1 полугодие 2020 года в Фонд социального страхования РФ предоставлен отчет по форме 4-ФСС «Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения». Расчет представлен на бумажном носителе. В подтверждение имеется штамп о приме на отчете. На отчете имеются подпись главы муниципального округа Марфино и синяя печать. Сроки предоставления отчетов соблюдены.

 За 1 полугодие 2020 года сформировано и представлено на бумажном носителе в Пенсионный фонд РФ отчет по форме СЗВ-М «Сведения о застрахованных лицах». В подтверждение о приеме отчетности имеются штамп о приеме.  На отчете имеются подпись главы муниципального округа Марфино и синяя печать. Сроки предоставления отчетов соблюдены.

 Согласно Соглашению о передаче Контрольно-счетной палате Москвы полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном округе Марфино в городе Москве от 06.11.2015 № 318/01-14 в установленные сроки направлена финансовая (бухгалтерская) отчетность за 1 полугодие 2020 года на электронный адрес VMO@ksp.mos.ru. 

Заключение
В ходе проверки правильности расчетов с финансовыми, налоговыми органами, внебюджетными фондами, другими организациями в администрации муниципального округа Марфино за 1 полугодие 2020 года нарушений не выявлено.
Бухгалтерская и налоговая отчетность представлена в установленные сроки. 

Проверка выполнена в полном объеме, все отчеты заполнены согласно требованиям, разночтения в документах не выявлены. 
Средства, выделенные из местного бюджета, используются по целевому назначению.

      Принимаются меры к эффективному расходованию бюджетных средств, оптимизации расходов бюджета. 
Акт составлен на 3 листах в 1-ом экземпляре:

     Главный бухгалтер- заведующий сектором                     Болыменко И.М. 

