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АКТ № 5
по результатам плановой проверки по внутреннему муниципальному финансовому контролю по вопросу «Проверка исполнения субсидий, субвенций подведомственных учреждений муниципального округа Марфино»
г. Москва                                                                                                 20.11.2020 года

В соответствии с распоряжением администрации муниципального округа Марфино от 21.09.2020 № 01-06-16 «Об утверждении плана контрольной деятельности при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в администрации муниципального округа Марфино на 2020 год» проведена плановая проверка по внутреннему муниципальному финансовому контролю по вопросу «Проверка исполнения субсидий, субвенций подведомственных учреждений муниципального округа Марфино за 2019 год».
1. Общие вопросы
    Проверка осуществлялась главным бухгалтером-заведующим сектора Болыменко И.М., которая является ответственным лицом по внутреннему муниципальному финансовому контролю в администрации муниципального округа Марфино.

   Предмет проверки: исполнения субсидий, субвенций подведомственных учреждений муниципального округа Марфино за 2019 год. 
Срок проверки: с 17.11.2020 года по 20.11.2020 года.

2. Проверкой установлено
Подведомственных учреждений в муниципальном округе Марфино нет. Бюджетополучателем бюджетных средств является администрация муниципального округа Марфино.
	
	


Главный бухгалтер-заведующий сектором                           Болыменко И.М.
