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Какое наказание предусмотрено за распространение и хранение экстремистских материалов?
На территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечёт за собой ответственность.
Массовое распространение экстремистских материалов, включённых в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения влечет ответственность, предусмотренную ст. 20.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
Штраф для граждан размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией указанных материалов и оборудования.  Штраф на должностных лиц — от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией указанных материалов и оборудования. Штраф на юридических лиц — от ста тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Установлено ли какое-то наказание за использование нацистской символики?
В Российской Федерации запрещается использование в любой форме нацистской символики как оскорбляющей многонациональный народ и память о понесённых в Великой Отечественной войне жертвах. Для граждан предусматривается административный штраф в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до пятнадцати суток. Штраф для должностных лиц — от одной тысячи до четырёх тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения. Штраф для юридических лиц — от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения. Ч. 1 ст. 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

